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An early 20th century brass effect and white
enammelled ceiling rose, having the lettering
SUGG to enamel

A reproduction black board with a print of
cockerel and hen

A Denon CD auto charger receiver together with
a tuner unit and cassette deck and pair of
matching speakers

A white Perspex shaded light with bendable
power cord

A black ash effect display cabinet
A 19th century clay chimney pot

Two pink hunting coats together with hunting
crop and hat

An early 20th century brass ceiling light fitting
A reproduction Picasso advertising poster

A large collection of early 20th century and later
prints of various subjects

A carved stone bird bath sculpture with bird
design

A framed and glazed print titled 'Winning Post'
by Lewis Malespina

A selection of framed and glazed prints together
with a pine framed mirror

An eastern woollen woven rug

A circular stoneware planter together with a
rectangular stoneware planter and a stoneware
rabbit

A green painted aluminium bistro table with a
pair of matching chairs

A teak reclining garden chair with green seat
cover

A rectangular modern brown ground rug
A white angle poise style lamp

A modern metalwork five tier shelving unit
together with a three tier matching shelving unit

Two early 20th century framed and glazed
photographic prints of young babies titled
'Wakening ' and 'A Little Bit of Heaven'

A modern framed and glazed print of a marble
statue of lady

A modern oak console table having two drawers
above open storage

Two framed and glazed coloured maps

A mid-20th century teak cabinet having two
sliding doors concealing two drawers

A banded fibre dome topped travelling trunk
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A Stag Minstrel chest of three short over two
long drawers

A white painted wooden four drawer filing
cabinet

Two modern framed and glazed abstract prints
signed bottom right

A framed and glazed limited edition print 'Lazy
Summer Days' signed in pencil, No. 48 of 500

A pair of early 20th century easy chairs
upholstered in an olive fabric

A white metal painted two door cupboard
A white painted wicker crib on stand

An early 20th century carved top single pedestal
table (A/F)

A rail back beech rocking chair
A modern black glass topped TV stand

A pair of early 20th century spindle back
embossed seated chairs

A mid-20th century laminated dining table with
one drop leaf

A set of four mid-20th century teak dining chairs
A modern beech wheel back open armchair

An early 20th century beech nursing chair
having a cut draylon fabric to seat and back

A weathered stoneware birdbath

A framed and glazed limited edition print of
'Leopard Cubs' No. 39 of 600 signed in pencil to
right

Two brown seated relaxing chairs, with one
matching stool

A banded fibre travelling trunk

A mid-20th century oak swivel top drop leaf
occasional table

A hand crafted stained pine occasional table

A mid-20th century oak veneered sideboard
having two cupboard doors concealing drawers

A cased BSM manual sewing machine

A selection of framed and glazed modern prints
of various subjects

A simulated wooden oval bevel glass wall mirror

A modern framed and glazed advertising poster
by Tarkay

A modern ornate gilt framed and glazed
embroidery of a young lady in red dress

A reproduction gilt framed rectangular wall
mirror of large proportions
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A selection of framed and glazed prints of
various subjects to include dogs, countryside,
maps etc.

Three large framed prints of African people,
birds and young lady

A weathered stoneware garden planter on
pedestal together a weathered stoneware
planter

A selection of seven framed and glazed prints of
buildings and harbour scenes

An ornate gilt framed oleograph of eastern
scene having ladies looking over the sea

Two unframed oils on canvas, one of fishing
boats the other of cottage scene

A Moore style carved stone sculpture

A rosewood framed and glazed watercolour of
Queen Victoria

An Edwardian stained beech bedroom chair
upholstered in a red fabric

A 19th century carved mahogany panel of
cherub and grape design

Three 19th century gilt framed prints of mother
and child with cherubs

An early 20th century mahogany wash stand
having a white ceramic sink and brass taps

A framed enamel of Madonna and Child
a carved stoneware feature having a fish design

An early 20th century oval brass bevel glass
mirror

An early 20th century brass stick stand

A 19th century framed and glazed print of six
young children reading books

An early 20th century open arm elbow chair
A Victorian prayer chair

A gilt framed oil on board of Warwick Castle
signed bottom right

A framed and glazed comical print on board
titled 'East Indian Man Sharing the Effects of a
Heavy Lunch After Dinner'

A gilt oval bevel glass mirror

A reproduction walnut occasional table having a
tapestry under glass to top

An ornate gilt framed convex print of young
ladies reading letter

An Edwardian mahogany inlaid four drawer
music cabinet

A Victorian mahogany secretaire bookcase (A/F)
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A reproduction mahogany effect chiffonier
bookcase having a pair of glazed doors to top
and the base having two cushion fronted doors

A gilt framed and glazed print of eastern scene
of young lady with cherubs

An Edwardian Vienna wall clock
A white ceramic lamp base with cherub design
A reproduction bow fronted chest of five drawers

A mid-20th century walnut veneered display
cabinet

An early 20th century radio receiver
An ornate gilt framed bevel glass wall mirror

A pair of gilt framed and glazed silk
embroideries

A mid-20th century walnut veneered dressing
table having an assortment of drawers and bevel
glass mirror to back

A gilt painted bevel glass mirror with plume and
feathers to top

A gilt framed and glazed watercolour of sheep in
street scene

A set of four framed and glazed Japanese silks
of still life with birds

A mid-20th century carved oak full height corner
cabinet having open storage above carved panel
door

A mid-20th century Dutch dresser having arch
top to back, the base having two drawers above
cupboard doors

Two mid-20th century oak veneered
granddaughter clocks together with a Smiths
mantle clock (A/F)

A Victorian gilt framed photograph of young lady
mounted in a mahogany glazed cabinet

Two framed and glazed miniature silk carpets
An ornate framed wall mirror

A Victorian framed and glazed hand coloured
photograph of young girl signed bottom right and
dated 1871

A mid-20th century stained pine single door
cabinet with galleried top

A pair of Victorian framed and glazed prints of
cherubs

An early 20th century oak cased eight day long
case clock

Two framed and glazed watercolours, one of
cottage scene the other of valley scene
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A framed and glazed oleograph on canvas of
lake scene

A mid-20th century oak sideboard having two
drawers above a pair of cupboard doors on
barley twist supports

A late Victorian carved top bible box

A framed and glazed embroidery of coronation
coach

A gilt framed oil on board of cottage scene
signed bottom right J.Rowe

An early 20th century treadle sewing machine

An early 20th century carved stool having a wool
needlework upholstered seat

An ornate gilt framed possible watercolour of
cherubs

A gilt framed and glazed possible watercolour of
still life

Two Victorian framed and glazed coloured
etchings of Northampton grand national steeple
chase

A mid-20th century oak veneered sideboard
having four drawers flanked by cupboard doors

A cased Jones manual sewing machine

A framed and glazed possible watercolour of
three young ladies signed bottom right

A mid-20th century oak dresser having an
arched plate rack to top, the base having single
drawer above linen fold design door

An early 20th century octagonal oak occasional
table

An early 20th century oak drop leaf table

A late Victorian mahogany Vienna wall clock
(A/F)

A mid-20th century oak twin pedestal desk (A/F)

A pair of early 20th century wing armchairs
uphoilstered in a cut green fabric

A cased Singer manual sewing machine

A mid-20th century oak drop leaf table

An early 20th century oak desktop till

An Edwardian walnut nursing chair

A mid-20th century refectory style drop leaf table

A set of four mid-20th century wheel back dining
chairs

An Edwardian satinwood swing toilet mirror
(A/F)

An Edwardian inlaid open arm nursing chair
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A Gerogian mahogany single pedestal drop leaf
dining table with drawer to end

A Victorian carved mahogany framed chair
upholstered in a distressed leather

A mid-20th century oak bookcase having single
drawer and linen fold design door

An early 20th century oak fall front bureau

A mahogany cased Singer manual sewing
machine

A stained wooden bookcase
A modern chrome table lamp with shade

A pair of Victorian mahogany bedroom chairs
with spindle backs

A teak effect laminated sideboard having three
drawers and a pair of cupboard doors

An Edwardian music stool
A mid-20th century glazed vase
A modern oak chest of five drawers

A modern pine bureau having pull down flap with
three drawers to base

A part Parker Knoll suite comprising of a two
seater sofa and matching chair

Two early 20th century spindle back dining
chairs

A nest of three reproduction oak occasional
tables

A reproduction oak cabinet having a pair of
leaded glazed and linen fold design doors

A reproduction oak cabinet having a single
drawer above a pair of cupboard doors

An early 20th century oak cased Singer manual
sewing machine

A tall modern red glazed vase

A modern Ercol dresser base having a pair of
centre drawers above cupboard doors being
flanked by single drawer above door

A stained pine rectangular occasional table
An eastern brass circular embossed tray

An early 20th century open armchair with rush
seat

A modern oak TV stand having open storage
above two drawers

A set of four modern eastern hard wood high
back dining chairs

A middle eastern cream ground rug with red
border measuring 303x209cm
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A reproduction carved open armchair

A light Ercol low level drop leaf table with under
tier

A light Ercol occasional table with one drop leaf
A light Ercol three tier trolley

A light Ercol drop leaf table together with a set of
four cross spindle back chairs, together with a
spindle back open arm chair

A pair of light Ercol side tables having single
drawer above open storage

A light Ercol sideboard having two drawers
above a pair of cupboard doors

A pair of late 20th century walnut framed chairs
with matching stools upholstered in a striped
fabric

A light Ercol spindle back easy chair having a
dark green draylon fabric upholstered cushion

A mid-20th century two tier tea trolley
An open bookcase

A light Ercol style spindle back open arm easy
chair (Minus cushions)

A pair of wicker tub chairs
A weathered wooden garden bench

A mid-20th century teak and gilt metal standard
lamp

A modern drop leaf pedestal table with a set of
four matching chairs

A nest of three lined oak effect occasional tables

A modern oak storage stool upholstered in a
beige cut fabric

A modern pine cheval mirror

A selection of three mid-20th century teak
display cabinets together with a pine glazed
display cabinet

A mid-20th century framed oil on canvas of
wooded scene signed bottom left Podmore

A circular glass topped, chrome based
occasional table

A chrome based tile topped table (A/F)

A mid-20th century brass effect standard lamp
A modern wooden framed rectangular mirror
A pair of Wharfedale speakers

A modern pine chest of four drawers

A possible 19th century oil on canvas of wooded
river scene
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A wood and cane double bedstead

A modern framed and glazed print of lounging
lady

A framed oil on board of 'Harold And Jim' signed
bottom right

A framed and glazed possible watercolour of
stormy sailing scene signed bottom right

A framed oil painting of dancing people signed
bottom right

A framed and glazed letter 'The Dead Marines'
written by Major W.P.Drury

A pair of modern chrome based desk lamps with
coloured glass shades

A mid-20th century teak cabinet having a glazed
sliding door with one other solid door

A framed mid-20th century abstract print

A mid-20th century oil on board of fisherman
A Delonghi radiator heater

A Delonghi radiator heater

A Delonghi radiator heater

A Dyson cylinder vacuum cleaner

A pair of framed and glazed coloured etchings of
young ladies together with a cherub design print

Three framed and glazed early 20th century
advertising posters

Two black metal car dog guards, possible for an
Audi and a Peugeot

An Oasics shop display light
A Z bed

Two framed oils on canvas of country village
scenes signed William Gash

A chest freezer

A rocking toy elephant

A reproduction red tin plate racing car
A reproduction red tin plate racing car

Three walking sticks, one having a horn handle
with silver hallmarked collar

An Edwardian oak smoker's cabinet, no key

A pair of early 20th century Devonware vases of
floral design together with an early 20th century
gilt decorated coloured glass vase depicting a
boy and rocking horse

A mid-20th century stainless steel stand with
removable shelves

A mid-20th century hand painted vase
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A pair of painted stoneware foo dogs
A Webber & Hill canteen of flatware

A turquoise and gold trunk bottle holder with
fleur-des-Lis motifs

Two carved African style items to include
abstract figure of lovers and candleholder

A ceramic figure of German Shepherd lamp
base

A pair of early 20th century gilt metal picture
frames

A mid-20th century Enfield oak cased mantle
clock

An early 20th century small inlaid cabinet having
a pair of doors above three drawers

A part cased set of Butler cutlery

A reproduction miniature chest containing an
assortment of costume jewellery, badges etc.

A Viner's Studio stainless steel canteen of
flatware together with a quantity of matching
loose flatware

Three glass Murano style clowns (A/F)
An oil on board of river wooded scene
A pair of ornamental oriental style swords

A laminated scroll map of England and Wales
together with an oversize wooden compass and
skipping rope

A selection of ceramic ware to include Crown
Derby, Coalport etc.

A gilt metal and plaster casket

A quantity of crested ware by various makers to
include coronation mugs, tanks, ships etc.

A part Portmeirion coffee set

A selection of Waterford and Edinburgh crystal
ware to include decanters, glasses, flutes,
tumblers etc.

A Portmeirion pottery black coffee set with a gilt
decoration

A folio containing a selection of mounted and
other sketches

A boxed Parker Hale gun cleaning outfit
An early 20th century mandolin
A folder containing a quantity of sketches

An early 20th century Faberge oversized
perfume bottle

A Coalport figurine 'Sophie’ together with a
moulded model of a meerkat
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An Edwardian desktop ink stand

A collection of miniature ceramic comical
dragons

A Beswick grey Shire horse and a brown
Thoroughbred

A selection of sylvac and other ceramics (some
A/F)

A Royal Worcester willow pattern meat plate
A pair of oriental style jardiniére bowls

A selection of continental ribbon plates depicting
aristocratic portraits

An early 20th century Zimmer in travelling case

A mid-20th century glider in kit form with
instructions

A boxed T-77 remote control helicopter
A pair of Victorian Opaline glass vases

A Royal Worcester figurine 'Old Country Ways a
Farmer's Wife'

A 19th century ceramic figure 'Shepherdess'
A cast metal figure of paperboy by Qualcast
A plated metal and glass centre piece

A possible Royal Vienna plate 'Angelina’

A Royal Crown Derby tea pot

A cast metal figure of cherub on wooden base

Five modern boxed miniature tea pots together
with a boxed set of miniature six cups and
saucers

Six Davenport plates with country scenery
design

A pair of green glass cat design decanters

A selection of Sylvac vases, pots and bowils to
include planters, dogs, cats etc.

An early 20th century Noritake part tea set with
countryside design

A selection of cranberry and other glassware

A selection of early 20th century cast gilt metal
brackets

A selection of decorative and musical boxes
A part Victorian inlaid work box (A/F)

A part oriental tea set comprising of plates,
cups, saucers, tea pot and sugar bowl

A Grundig TK20 tape recorder

A boxed battery powered traditional railway set
together with another train set
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A tray containing an assortment of flatware

A case containing a quantity of paper ephemera
to include photographs, pamphlets etc.

Five German steins
A first edition book '125 Years of Steiff History'

Three early 20th century glass containers
tea/herbs

A Victorian mahogany writing slope

A pair of blue glass gilt decorated lidded vessels
together with a matching lidded pot and two
others

An early 20th century continental dressing table
set comprising of candle sticks, tray etc.

A large collection of ceramic thimbles with
wooden display cases

A selection of blue and white Jasperware to
include plates, planters, twin handled vase etc.

An early 20th century Wilcox and Gibbs
automatic silent sewing machine

A selection of coastal shells
An early 20th century oak smoker's cabinet

An early 20th century teddy bear with a scratch
built rocking chair containing an assortment of
miniature books

A scratch built tin model of sailing boat

Three early 20th century ornate decorated ice
buckets/biscuit barrels

A box containing an assortment of papier mache
boxes, pens etc.

A mahogany writing slope (A/F)
A hand crafted desktop oak cupboard

An old tin containing plated spoons, costume
jewellery and other assorted collectables

Three clockwork teddy bears

An inlaid work box together with an oak
smoker's box

A pair of early 20th century brass sheeps wheels
A tray containing old tins, sockets etc.

A glass silver collared tall vase along with a
silver hallmarked topped glass vessel and a pair
of silver hallmarked tongs

A framed photograph of Dad's Army together
with a postcard with associated autographs

A silver plated and glass condiment set with
presentation plaque
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A Caithness paper weight in box
An Essex miniature sewing machine
A Wedgwood Coronation ceramic lidded vessel

A box containing tankards, cigarette cases, bone
design sailing boats, etc

A Victorian ebonised dressing table tray with
brushes, mirrors, etc,. together with a set of
papier mache drinking vessels

Two glove puppets in the form of Sooty and
Sweep

A Roberts RM30 radio receiver
Three African carved figures

A top hat and a bowler hat along with a card hat
box

A large military brass shell case

A 1980s Teddy Ruxpin with associated cassette
tapes

An early 20th century child's push along sheep

A mid-20th century tin plate junior Mettype
typewriter with original box

A painted stoneware dove

A Merrythought teddy bear together with a 2014
Harrods teddy bear and a Steiff teddy bear with
button to ear

A box containing die cast planes, trucks, etc,
some boxed

A collection of four stuffed toy dogs

A collection of collector's figurines to include
Halo, Hatsune Miku, etc

A canteen of assorted flatware
A Yale floor safe with two keys
A sitar (A/F)

Five assorted books to include 'The Life And
Times Of George V', a 1940s volume of 'Punch’
, 'The Daily Express New Road Book Of Great
Britain', etc

An album containing a quantity of old postcards

A carton containing a quantity of costume
jewellery, brushes, combs, etc

A selection of collector's programmes to include
'Meet The Beatles', programmes of Paul Young
, David Essex, etc

A tray containing a quantity of costume jewellery

A box containing necklaces, bangles, boxes, etc
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A copy of J.R.R.Tolkien's 'The Adventures Of
Tom Bambadil'

A box containing approximately 150 gold plated
fishing hooks

A box containing a quantity of costume jewellery

Five albums of Classic Car Heritage items to
include stamps, pictures, etc

A box containing a quantity of decorative
enamelled Fabergé style eggs

A box of assorted costume jewellery, watches,
etc

A blue carton containing collector's crowns,
decimal coinage, etc, some being silver

An assortment of silver hallmarked brushes, a
vesta case, enamel topped box, etc

A carton containing pre decimal and other
currency, along with watches, etc

One silver hallmarked cigarette case together
with a silver plated cigarette case and an
assortment of coinage

A quantity of modern costume jewellery
A 1780s crown together with a coin dated 1911

A set of eight William Rogers MFG and Co silver
plated presidential spoons together with two
plated salts and a plated sugar sifter

Two white metal bracelets together with two
yellow metal chains

A white metal cased pocket watch marked '925'

A tin containing an assortment of black beads,
coral, etc

An assortment of white metal chains, vesta box
in the form of a shell, silver hallmarked cigarette
case, etc

An assortment of white metal and plated ware to
include salts, spoons, pots, etc

A replica Lusitania medal with presentation box
A starting pistol

A box containing a large quantity of mostly
modern wristwatches

A quantity of metalwork plate setting stands, pen
knives, studs, etc

A tray containing three large meat plates

A tray containing decanters, bowls, Wade
whimsies, etc

A tray containing advertising posters,
reproduction enamel, signs, etc
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A tray containing a die cast London bus,
cherubs, microscope, etc

A tray containing cherubs, ceramic cats and
dogs, etc

A tray containing goblets, silver plated
tableware, etc

A tray containing a quantity of loose wooden
stamping blocks

A tray containing candlesticks, cottages,
ceramic figures, etc

A tray of early 20th century teddy bears

A tray containing ceramic elephant, Spanish
figurines, collie dogs, etc

A tray containing a large quantity of LPs by
various artists to include Showaddywaddy, Elvis
Presley, Brian Ross, etc

Two trays of ceramic tableware to include Poole
Pottery

Two trays of assorted items to include, Tri-
Ominos, reproduction advertising prints,
memorabilia, etc

A tray containing ceramic cups, saucers, coffee
pot, etc

Two trays containing binoculars, German style
steins, die cast toys, etc

A tray containing plated tankards, flatware,
collector's spoons, etc

A tray of LPs to include Rod Stewart, Four Tops,
etc

Four trays of 0 gauge tin plate railway items to
include engines, track, carriages, etc

Two trays containing a large quantity of Denby
'Fine Stoneware' dinnerware to include plates,
bowls, cups, etc

A tray containing a part oriental style tea set to
include cups, saucers, plates, teapot, etc

Two trays of ceramic tableware to include a
floral decorated part tea set, mid-20th century
part dinner set, etc

Two trays of assorted glassware to include cut
glass drinking vessels, water jugs, cocktail
glasses, etc

A tray containing collector's plates, books on
teddy bears, two fabric doorstops, etc

A tray containing two glass bottles, mid-20th
century decorative plates, ceramic bird, etc

Two trays containing an assortment of modern
teddy bears
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A tray containing a quantity of modern framed
watercolours and prints

A tray containing curtain ties, belts, etc
A tray of assorted LEGO
Two boxes of assorted plated ware

An early 20th century Royal Albert part tea set
with blue and gilt design

A tray of lace and linen ware

Two trays containing jam pan, clock,
candelabra, etc

A tray containing modern ceramic ware to
include bowls, vases, cups, saucers, etc

A tray containing boxed collector's plates

A tray containing a part mid-20th century Carlton
Ware coffee set

An old wooden box together with a boot pull,
hedgehog design boot brush, and a hessian bag

Three trays containing a large quantity of light
up letters

A tray containing boxed 00 gauge railway
carriages, buildings, etc

A tray containing ceramic and hand crafted
sheep

A tray containing a collection of boxed Britain's
soldiers

A tray of glass and ceramic ware to include
bowls, plates, drinking vessels, etc

A tray of LPs and 45RPM records by various
artists

A tray containing bowls, mugs, copperware, etc

Two trays containing an assortment of mounted
prints, stamps, coinage etc.

A tray containing old leather bound and other
books on various subjects

two trays of ceramic ware to include decorative
plates, cups, saucers by Minton etc.

A tray of mainly metalware to include a wine
bucket, plated tea set, collectors tins etc.

Three trays of paper ephemera to include Vanity
Fair, posters, books, Poole plate etc.

Two trays of blue and white Devon ware

A tray containing cameras, lenses, binoculars
etc.

A quantity of 45rpm records by various artists to
include Elvis Presley, Suzi Quartro, etc.

A tray of mid-20th century coffee sets
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A tray containing photographs of various
subjects to include horses, bathing and other
gatherings

Six trays of early 20th century and other china
ware to include bowls, tureens, cherubs, cheese
dishes etc.

A tray of metalware to include scales etc.

A PVC box containing tureens, vases, plates
etc.

A tray containing decanters, coffee pots, tea
pots etc.

A tray containing coffee and tea cups, tea pot
etc.

A tray containing a quantity of flat irons

A tray containing Penguin and other book
literature

Two trays of plated ware to include coffee pot,
claret jug, trays etc.

A tray containing moulding planes, sawa,
screwdrivers etc.

Two trays of a quantity of stamps, some in
albums

Two trays containing radio receives, walkie
talkies, Sony music centre etc.

Two trays of ceramic tea ware and other plates
by various manufacturers including Ainsley

Two trays containing a large quantity of boxed
diecast toys to include cars, lorries etc.

Two trays of ceramic and glass table ware to
include plates, cups, saucers, bowls etc.

Two trays of various DVDs and CDs

A tray of assorted metalware to include ceiling
rose, copper kettle, brassware etc.
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